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FONDO ENERGIE EDUCATIVE ANNA E DIODATO


Borse di studio per studenti meritevoli in situazione di fragilità nella Piana del Sele 
Bando Eboli

Il Fondo Energie Educative Anna e Diodato — iniziativa filantropica privata sviluppata nell’ambito di Philanthropy as a Service della Fondazione Compagnia di San Paolo, in collaborazione con il Consorzio La Rada e IF ImparareFare — assegna fino a 6 borse di studio destinate ad alunne e alunni ammessi alla classe quinta dell’Istituto Comprensivo Virgilio di Eboli (Santa Cecilia) per l’anno scolastico 2025/2026, che si trovano in situazioni di vulnerabilità sociale.

L’obiettivo è offrire loro un sostegno concreto per coltivare talenti e aspirazioni. Particolare attenzione sarà riservata a chi proviene da contesti socioeconomici più fragili, considerando anche l’esperienza migratoria, laddove rappresenti un fattore aggiuntivo di vulnerabilità.

L’iniziativa intende offrire pari opportunità di apprendimento e accompagnare gli studenti e le studentesse destinatari/e delle borse in un percorso educativo e di crescita personale, fino al diploma. Le borse di studio coprono i costi scolastici, prevedono il supporto di educatori qualificati e attività extrascolastiche, valorizzando il ruolo delle famiglie come elemento essenziale per la buona riuscita del percorso formativo.

Le candidature sono aperte fino al 30 luglio 2025.

Per informazioni sulle modalità di candidatura e supporto alla compilazione della domanda di partecipazione rivolgersi a:

EBOLI
Polo sociale Demetra
via Eburum n. 9 - loc. Santa Cecilia
martedì, giovedì, venerdì dalle ore 15:00 alle 19:00
tel. 0828 217003 – 392 3741419
Riferimento: dott.ssa Enza Criscuolo - cell. 349 7877252

RESPONSABILE PROGETTO
Dott.ssa Daniela Corrente 
cell. 388 1277055
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